

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006014665

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SIA Gruppe AG, Frauenfeld

SIA Gruppe AG (SIA Gruppe SA) (SIA Gruppe SA) (SIA Gruppe Ltd) Zürcherstrasse 239 8500 Frauenfeld

Bisher Zürcherstrasse 34 8500 Frauenfeld

SIA Gruppe AG, in Frauenfeld, CHE-248.306.154, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 10.05.2023, Publ. 1005743075). Domizil neu: Zürcherstrasse 239, 8500 Frauenfeld.

Tagesregister-Nr. 2133 vom 17.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum: 10.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau